

Золотая башня Торре дель Оро

Автор: Administrator
09.12.2012 17:00 -



Одной из основных достопримечательностей Севильи является Золотая башня Торре дель Оро. Она разместилась с уютом и комфортом на набережной Гвадалквивир. Она – мавританская башня. В свое время ее соорудили с целью защиты гавани городка от нападков враждебно настроенных войск-завоевателей. Споры в ученых и исследовательских кругах не прекращаются до сих пор. Они никак не могут прийти к консенсусу и оставить только одну версию того, почему башня получила столь необычное название. Одни считают, что название было дано, исходя из цвета окраса израсцов. Другие же считают, что раньше она была хранилищем, в котором хранили привезенное из Нового Света золото.

Один из концов Золотой башни украшала цепь. Она отсутствовала в мирное, но обязательно присутствовала в военное время. Цепь выступала в роли препятствия на пути у тех, кто двигался к Севилье со стороны реки. Был еще один конец, который крепился к несохранившейся части башни, которая была на другой стороне реки. Башня – 12-гранная. В двадцатом столетии она использовалась как музей. Он занимал небольшую площадь, и, экспозиции в нем были посвящены морю.

Когда же была построена Золотая башня? В 1220 г. Ее строительству не препятствовали альманахи. Некогда она была частью еще и укрепленных стен, но они, к сожалению, не сохранились до наших дней. Стены охватывали древний центр испанского городка. Была здесь и сторожевая башня, которая соединялась с сегодняшней посредством цепи. Несмотря на то, что Торре дель Оро сохранилась до сегодняшнего дня, она перестраивалась редко. Изменения претерпевала только верхняя ее часть, да и та в XVIII веке. Туристы смогут оценить ее изящество, поразившись тому, что оно сочетается с массивностью.

Золотая башня Торре дель Оро

Автор: Administrator
09.12.2012 17:00 -

И напоследок стоит сказать о том, что Торре дель Оро меняла свое предназначение на рубеже веков. Так, к примеру, она выступала и как тюрьма для арестантов, и как часовня, и как хранилище для сокровищ короля П. Жестокого, и как место, рядом с которым разгружались корабли, прибывшие из Нового света. Ближе к современности она стала собственностью Городского совета, а теперь она – просто достопримечательность...